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مهدیه تقوی راد | روزنامه‌نگار | نشست هم‌اندیشی »شهر 

آرمانی« به میزبانی سازمان خدمات و مشارکت‌های گزارش
اجتماعی شهرداری تهران با حضور دست‌اندرکاران این 
حوزه در مشهد مقدس برگزار و یاد و خاطره شهید رئیسی به‌عنوان 
بنیانگذار شورای اجتماعی کشور گرامی داشته شد و شرکت‌کنندگان 

درباره موضوعات مختلف صحبت و همفکری کردند. 
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6مجتمع ایستگاهی آماده واگذاری

سیدمهدی صباغ، مدیرعامل شرکت متروی تهران: در راستای تحقق اهداف توسعه‌ای و بهره‌برداری بهینه از 
ظرفیت‌های شهری، ۶ مجتمع ایستگاهی شامل دروازه دولت، هلال احمر، خواجه عبدالله، پیروزی، سهروردی 
شمالی و سهروردی جنوبی آماده واگذاری هستند. این مجتمع‌ها در مجموع ۱۳ هزار و ۴۰۰ مترمربع وسعت دارند.

لزوم توجه به جایگاه مدیریت بحران
علی نصیری، رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران: در تهران به‌دلیل ساختار ویژه مدیریت شهری، مناسب است 
که چارچوب مسئولیت مدیریت بحران طوری تعریف شود که شهرداری نقش محوری و هماهنگ‌کننده در پاسخ به 

بحران‌ها داشته باشد. این اقدام باعث تصمیم‌گیری سریع‌تر و اجرای مؤثرتر برنامه‌های مدیریت بحران خواهد شد.

رکوردزنی در تولید آسفالت
مهدی صداقتی، مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران شهر تهران: از ابتدای امسال تا ۱۲ آبان‌ماه در 
کارخانه‌های تولید آسفالت یک میلیون و 503هزار تن آسفالت تولید شد که نسبت به‌مدت مشابه سال 

گذشته حدود 172هزار تن افزایش داشت و این تولید برای سومین سال رکورد زد.

نمایش همدلی ادیان در ایران اسلامی
پرویز سروری، نایب‌رئیس شورای شهر تهران: در تلاشیم تا ایستگاه متروی مریم مقدس که با معماری خاص 
احداث شده، با حضور رئیس‌جمهور افتتاح شود. این ایستگاه نشانگر همدلی ادیان در ایران اسلامی  است 

و می‌تواند الگویی برای تمام جهان باشد.

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

در شهر

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندیصفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

روزی که والرین زانو می زند
آیین رونمایی از مجسمه »زانو زنندگان برابر ایران« فردا 
)جمعه 16آبان( با حضور شهروندان و جمعی از مدیران 
شهری و اصحاب رسانه به همت سازمان زیباسازی 
شهرداری تهران در میدان انقلاب با اجرای برنامه‌های 
جذاب مانند حضور خوانندگان و نورافشانی برگزار 
می‌شود. مهدی مذهبی، مدیرعامل سازمان زیباسازی 

شهر تهران درباره این مراسم بیشتر توضیح می‌دهد.

روایتی از مقاومت در 12پرده
مجسمه »زانو زنندگان برابر ایران« 
بازتابی از ایستادگی تاریخی ملت ایران 
در برابر بیگانگان و یادآور لحظاتی است 
که دشمنان سرزمین ما در برابر اراده 
مردم ایران به زانو درآمدند. بر این اساس، 
همزمان با نصب مجسمه، ۱۲ پرده از 
روایت‌های اسطوره‌ای رستم و آرش اجرا 

می‌شود و تا بیان مجاهدت‌های بزرگمردانی چون سورنا، 
آریوبرزن، دریادار بایندر، رئیسعلی دلواری، میرزاکوچک‌خان 
جنگلی و میرمهنا ادامه می‌یابد و در نهایت به دوره انقلاب 
اسلامی، دفاع‌مقدس، مقابله با تروریسم و جنگ ۱۲ روزه 

اخیر می‌رسد.

نورافشانی حین افتتاح
مراسم اختتامیه این پویش روز جمعه با حضور گسترده مردم 
از اقشار مختلف و مسئولان برگزار خواهد شد و با اجرای 
ویژ‌ه‌برنامه‌های متنوع از نورافشانی تا موسیقی زنده با حضور 
خوانندگان مطرح چون حامد همایون، راغب، گرشا رضایی، 
پرواز همای و... تا ساعت 21، همراه خواهد بود. این مراسم 
فرصتی برای تقویت همبستگی اجتماعی و آشنایی بیشتر با 

فرهنگ و هویت ایرانی فراهم می‌آورد.

پیامی از غرور ملی
پویش »مقابل ایران دوباره زانو می‌زنید«و رونمایی 
 مجسمه        »زانو زنندگان برابر ایران« در راستای تأکیدات

 مقام معظم رهبری انجام شده که فرمودند: ملت ایران بر تمام 
مشکلات فائق می‌آید و می‌تواند همه‌ دشمنان خود را به زانو 
در بیاورد. در واقع این پویش پیام ملی و غرور ایرانی را در 
فضای شهری برجسته می‌کند و این رویداد نمادی از اقتدار و 

همبستگی ملت ایران است.

ابعاد: 7متر طول و 6متر عرضمدت ساخت: ‌3ماه مواد اولیه: فایبرگلاس محل جانمایی: میدان انقلابپادشاه روم نام مجسمه: والرین مغلوب، بیشتر بدانیم

کاهش ملموس آسیب‌های اجتماعی در تهران
در نشست شهر آرمانی چه گذشت؟ 

شهید رئیسی زمینه‌ساز کاهش آسیب‌های 
اجتماعی در کلانشهر تهران بود

محمدامین توکلی‌زاده، معاون اجتماعی و فرهنگی 
شهردار تهران:یادی کنیم از شهید رئیسی که زمینه‌ساز 
کاهش آسیب‌های اجتماعی در کلانشهر تهران شدند 
و با تشکیل ش ورای اجتماعی کشور اقدامات مؤثری در 
این زمینه رقم زدند. یکی از مهم‌ترین بیاناتی که مقام‌معظم‌رهبری 
فرموده‌اند پیرامون موضوع آسیب‌های اجتماعی است. حضرت‌آقا 
فرموده‌اند: »امروز آسیب‌های اجتماعی خطرناک‌ترین مسئله کشور است 
و تأثیر بسیاری بر مسائلی دارد که کمر کشور را خم می‌کند. « و همچنان 
هم نظر مقام‌معظم‌رهبری این است که مهم‌ترین مسئله کشور آسیب‌های 
اجتماعی است. شهید رئیسی بر همین اساس شورای اجتماعی کشور را 
تشکیل داد و در نخستین جلسه‌ای که با دکتر زاکانی و معاونان شهرداری 
تهران خدمت ایشان رسیدیم، دغدغه مسائلی چون کودکان کار را داشتند 
و می‌فرمودند باید با هر ترتیبی و هر هزینه‌ای که شده مسئله کودکان کار 
را حل کنیم. بر همین اساس از ظرفیت اصل۱۲۷ قانون اساسی استفاده و 
اختیاراتشان را به دکتر زاکانی تفویض کردند که هنوز هم این اختیارات 
معتبر است. مطالبه‌گری‌ای که دوستان در قرارگاه اجتماعی در زمینه حل 
آسیب‌های اجتماعی دارند از جنس دلسوزی است و ما را به سمت عمل به 
وظایفمان هدایت می‌کند. اگر گره‌گشایی‌های اعضای کمیته حقوقی و 
قضایی در قرارگاه اجتماعی کلانشهر تهران نبود، موضوعاتی مثل متکدیان، 
کودکان کار، پلاک‌های قرمز و. . . تا این اندازه کاهش پیدا نمی‌کرد که جا 
دارد از آنها قدردانی کنیم که همواره پای کار بوده‌اند و دغدغه حل 

آسیب‌های اجتماعی را دارند. 

راه‌اندازی پایانه خدمات اجتماعی در مراکز پرتردد تهران
عبدالمجید رحمانی، ‌مدیرعامل سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی شهرداری تهران: 
بعد از تفویض اختیار هیأت دولت به دکتر زاکانی، مرکز رصد، پایش و مدیریت آسیب‌های 
اجتماعی کلانشهر تهران تشکیل شد و میزهای تخصصی مثل میز حاشیه‌نشینی، مفاسد 
اخلاقی، اعتیاد، تکدی‌گری و کودکان کار شکل گرفت. پس از گذشت چندین جلسه از قرارگاه 
اجتماعی، کمیته حقوقی و قضایی این قرارگاه شکل گرفت و در یک‌سال گذشته ده‌ها بازدید از سازمان‌ها، شرکت‌ها 
و مناطق ۲۲گانه شهرداری تهران داشته‌ایم که حاصل آن مصوبات خوبی بوده و خیلی از آنها به سرانجام رسیده 
است. زیرساخت‌هایی مثل یاورشهرها برای معتادان متجاهر ماده۱۶ که در این دوره از مدیریت شهری راه‌اندازی 
شده است، 39مرکز پویاشهر ویژه کودکان کار و خیابان، پایگاه‌های خدمات اجتماعی، مراکز جامعه‌پذیری و صیانت 
از بهبودیافتگان، مددسراها، مجتمع فوریت‌ها، همراه‌سراها و اقدامات ویژه کارآفرینی، زیرساخت‌های شهرداری 
تهران در زمینه آسیب‌های اجتماعی هستند. گشت‌های حامی‌شهر در مناطق ۲۲گانه خدمات ارائه می‌دهند که 
با توجه به نزدیک‌شدن به فصل سرما، خودروهای بیشتری در این زمینه فعالیت خواهند کرد. همچنین 15 
مددسرای سیار با حداکثر ظرفیت در برخی از میادین اصلی پایتخت فعال خواهند شد. پایگاه خدمات اجتماعی در 
برخی بوستان‌ها، ایستگاه‌های مترو، بهشت زهرا)س(، پایانه‌ها و... راه‌اندازی خواهد شد و یکی از برنامه‌های اصلی 
سازمان کمک به کودکان کار است که برنامه‌های فرهنگی، حمایتی، تخصصی، استعدادیابی و رفع مشکلات آنها 
در حوزه‌های حقوقی، سامت و مهارت‌افزایی ازجمله فعالیت‌ها برای این کودکان و خانواده‌های آنهاست. 
۱۱همراه‌سرای فعال در تهران داریم و 4همراه‌سرای دیگر در کنار بیمارستان‌های پرتردد پایتخت تا پایان سال 
راه‌اندازی می‌شود. در حوزه کارآفرینی اولویت‌ اصلی ما صیانت پس از خروج است که از ظرفیت‌های کارآفرینی 

برای اشتغال‌به‌کار بهبودیافتگان یا خانواده‌های آنها استفاده می‌شود. 

همکاری بی‌سابقه قوه قضاییه با شهرداری تهران
عسگر جلالیان، معاون حقوق بشر و امور بین‌الملل وزارت 
دادگستری: کار مدیریت شهری در ارائه خدمات اجتماعی بسیار 
پیچیده و سخت است. خدمات اجتماعی یک‌دریای بی‌انتهاست. 
کسی که می‌پذیرد در این حوزه کار کند واقعا ایثار می‌کند. اتفاقی 
که با تدبیر دکتر زاکانی افتاد و آن تشکیل قرارگاه اجتماعی بود، باعث شد شاهد 
هم‌افزایی نهادها باشیم. حضور دکتر رحمانی نیز یک نعمت است که نصیب شهرداری 
تهران شده؛ چراکه او با حوصله و تلاش توانسته هم‌افزایی بی‌سابقه‌ای میان نهادهای 
مختلف در قرارگاه اجتماعی کلانشهر تهران برای کاهش آسیب‌های اجتماعی ایجاد 

کند؛ به‌طور مثال همراهی قوه قضاییه با شهرداری تهران واقعا بی‌سابقه بوده است. 

عزم جدی شهرداری تهران در 
ساماندهی آسیب‌های اجتماعی

محمدحسین صادقی، معاون 
پیشگیری از وقوع جرم دادستانی 
کل کشور: جامعه‌پذیری و اشتغال 
پایدار که سازمان خدمات و 
مشارکت‌های اجتماعی به آن می‌پردازد، بسیار مهم است 
و اگر به‌درستی مدیریت و دنبال شود، افرادی که در 
چرخه آسیب گرفتار شده‌اند می‌توانند به زندگی سالم 
اجتماعی برگردند. حل معضل آسیب‌های اجتماعی فقط 
توسط یک‌دستگاه امکان‌پذیر نیست. اگر انتظار داشته 
باشیم که شهرداری تهران در کوتاه‌مدت و به‌تنهایی 
معضل آسیب‌های اجتماعی در پایتخت را حل کند، 
اشتباه است؛ چراکه رسیدن به یک‌نقطه مطلوب منوط به 
این است که هم‌افزایی و همکاری بین همه بخش‌هایی 

که در این حوزه مسئولیت دارند داشته باشیم. 

 دوران شکوفایی مبارزه 
با آسیب‌های اجتماعی

ولی‌الله مهبودی، معاون حقوق 
عامه و پیشگیری از وقوع جرم 
دادسرای عمومی و انقلاب 
تهران:نگاه اجتماعی شهرداری 
تهران و نگرشی که دراین‌باره نسبت به دوره‌های 
قبلی مدیریت شهری تغییر کرده، باعث شده است 
که کاهش آسیب‌های اجتماعی بیشتر شود و دوران 
مدیریت شهری کنونی دوران شکوفایی مبارزه با 
آسیب‌های اجتماعی باشد. نشان قدرت و عظمت 
یک‌حاکمیت این است که در رابطه با آسیب‌های 
اجتماعی تا چه اندازه موفق بوده است و ملاک و برند 
هر نظام در توان آن برای کاهش آسیب‌های اجتماعی 
است. در دوره مدیریت شهری کنونی می‌توان این 
قضیه را به‌وضوح دید و شاهد کاهش بسیاری از 

آسیب‌های اجتماعی در کلانشهر تهران هستیم. 

محمدامین توکلی‌زاده، معاون اجتماعی و فرهنگی شهردار تهران
 علیرضا نادعلی، سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران

 سیداحمد علوی، عضو  کمیسیون فرهنگی و  اجتماعی شورای اسلامی شهر تهران
 عبدالمجید رحمانی، مدیرعامل سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی شهرداری تهران 

 محمدحسین صادقی، معاون پیشگیری از وقوع جرم دادستانی کل کشور
عسگر جلالیان، معاون حقوق‌بشر و امور بین‌الملل وزارت دادگستری

 ولی‌الله مهبودی، معاون حقوق عامه و پیشگیری از وقوع جرم دادسرای عمومی و انقلاب تهران 
 مدیران شهری و معاونان و مدیران سازمان ها  و مراکز خدمات اجتماعی مناطق ۲۲گانه

چه کسانی 
حضور 
داشتند؟

27پروژه شهری  در تهران افتتاح شد 
رونمایی  از پروژه‌های عمرانی، خدماتی، اجتماعی و... در یکصد و نود و دومین پویش امید و افتخار 

داروخانه و درمانگاه بیمارستان شهدای زاگرس روزهای 
تعطیل فعال باشند

بنر اطلاع‌رسانی زمان فعالیت در ورودی درمانگاه بیمارستان شهدای 
زاگرس شهر ایلام ساعات کاری درمانگاه را 7:15تا 20اعلام کرده 
درحالی‌که درمانگاه و داروخانه روزهای تعطیل بسته هستند. یعنی 
اگر شما به هر دلیلی قبل و بعد از این ساعات بیمار شوید و احتیاج به 
رسیدگی فوری داشته باشید مشکل خودتان است. مگر بیماری و یا 
خدای ناکرده تصادف و سکته از قبل خبر می‌دهد؟ اگر هرکدام این 

اتفاقات برای کسی بیفتد تکلیفش چیست؟
غیاثوند از ایلام

 هزینه محضرهای اسناد رسمی بسیار بالا رفته است
 امسال شاهد افزایش چند برابری هزینه‌ها در محضرهای اسناد رسمی 
هستیم. به‌طوری که برای ثبت یک سند رسمی باید 10میلیون تومان 
پرداخت کنیم. این هزینه‌ها واقعا منصفانه نیست. مگر ثبت یک سند 

که روالی مشخص و عادی هم دارد چقدر برای دفاتر هزینه‌بر است؟
حمیدی از تهران 

بندر دیر استان بوشهر تجهیزات درمانی مناسب ندارد
بندر دیر استان بوشهر از نظر مراکز درمانی و سایر امکانات بسیار 
محروم است. اینجا نه خبری از دستگاه ‌ام‌آرآی هست، نه سونوگرافی 
و نه حتی یک آزمایشگاه به روز و دقیق. در نتیجه مردم برای تشخیص 
و درمان بیماری‌هایشان با صرف وقت و هزینه بسیار به شهر‌های دیگر 
می‌روند. از مسئولان تقاضا داریم به جای صرف هزینه‌های هنگفت 
برای اموری که بازدهی مناسبی ندارند، امکانات درمانی و ضروری 

بندر دیر را فراهم کنند.
جمعی از اهالی بندر دیر استان بوشهر

 شهرک خانه اصفهان نیازمند جایگاه سوخت
 سی‌ان‌جی است

شهرک خانه اصفهان با جمعیت قابل توجه و 55سال قدمت فاقد جایگاه 
سوختگیری CNG است و همین امر برای اهالی زحمات بسیار ایجاد 
می‌کند. مسئولان و سرمایه‌گذاران نسبت به ایجاد چنین جایگاهی در 

این محله اقدام کنند.
محمود بلیغیان از اصفهان

پارک سرخه حصار را دریابید
مدتی است رسیدگی به پارک ملی سرخه حصار در شرق تهران درست 
و اصولی انجام نمی‌شود درحالی‌که این پارک 540هکتاری که به ثبت 
ملی هم رسیده، اهمیت بسیاری در وضعیت هوای پایتخت دارد. گاه و 
بیگاه عده‌ای در حال بریدن درختان هستند و تعدادی از درختان نیز رو 
به خشکی می‌روند. اگر اینکار قانونی است با بنر اطلاع‌رسانی شهروندان 
مطلع شوند در غیراین صورت جلوی متخلفان را بگیرند. در ثانی چرا 

جای درختان قطع شده نهال نمی‌کارند؟ لطفا به داد پارک برسید.
حسنلو از تهران

بلاتکلیفی نیروهایی که قبلا در عوارضی آزادراه‌های 
کشور مشغول به‌کار بودند

تعداد قابل توجهی از کارکنان آزادراه زنجان -تبریز که در ایستگاه‌های 
تبریز، ‌میانه و سرچم مشغول به‌کار بودند بعد از الکترونیکی شدن 
پرداخت عوارض بیکار شده‌اند. به‌رغم دستور وزیر راه و شهرسازی 
مبنی بر جذب و استخدام این افراد در ادارات راه استان‌های زنجان و 
آذربایجان شرقی، هنوز خبری از اجرایی شدن این دستور نیست و ما 

کماکان بلاتکلیفیم.
از کارکنان بیکار شده عوارضی آزادراه‌های کشور

یکطرفه شدن هفتگی  جاده تهران- شمال متوقف شود
هر هفته از چهارشنبه، مسیر تهران به شمال یکطرفه می‌شود؛ درحالی‌که 
مردم شمال برای کار، درمان یا تحصیل نمی‌توانند به تهران بروند. برای 
ساماندهی مسیر مسافران نباید اهالی و ساکنان را در سختی و معذوریت 
قرار داد. از مسئولان می‌خواهیم طرح یکطرفه را متوقف و برای مدیریت 

ترافیک، راه‌حل‌های عادلانه و اصولی‌تری اجرا کنند.
جلالی از چالوس 

درخواست نظارت بر افزایش بی‌رویه قیمت خودروهای 
شرکت کرمان‌موتور

 شرکت کرمان‌موتور از ابتدای سال‌جاری حدود 40درصد قیمت 
خودروهای تولیدی خود را افزایش داده است. به‌عنوان مثال قیمت 
خودروی kmcJ7 که در اردیبهشت‌ماه یک میلیارد و 560میلیون 
تومان بود اکنون به 2میلیارد و 180میلیون تومان رسیده است. این 
افزایش قیمت عجیب و نامتعارف برای چیست؟ مگر در این فاصله کوتاه 
در مزایای تکنیکی و فنی خودرو تغییر یا ارتقایی صورت گرفته است؟ 
 صباحی از تهران

پروژه خیابان سپیده شهر بیرجند تکمیل شود
 14سال پیش عملیات خاکبرداری از خیابان سپیده شهر بیرجند 
شروع شد و هنوز هیچ اقدامی جهت تکمیل و ساخت آن انجام نشده 
است. این وضع موجب شده خیابان سپیده به زباله‌دانی و محل دپوی 
زباله تبدیل شود. بارها موضوع را به اطلاع مراجع مختلف رسانده ایم و 
درخواست پیگیری کرده ایم، اما تاکنون بی‌نتیجه بوده است. هدف از 

این خاکبرداری و رها کردن خیابان به این وضع چه بوده است؟ 
جمعی از ساکنان محدوده خیابان سپیده بیرجند

فکری برای ترافیک انتهای خیابان سمنگان شمالی کنید
انتهای خیابان سمنگان شمالی منتهی به میدان رسالت همیشه ترافیک 
است. به واسطه این ترافیک همیشه مشاجره رانندگان پیش می‌آید که 

جا دارد راهنمایی و رانندگی این مسئله را حل کند.
حسینی از تهران

سارقان آرامش شهرک حافظ اردبیل را گرفته‌اند
 مدتی است که شاهد سرقت‌های پی‌درپی از منازل و خودروهای 
ساکنان محله شهرک حافظ در استان اردبیل هستیم. این شرایط 
اهالی را نگران و مضطرب کرده است. از کلانتری17 مستقر در این 
شهرک درخواست می‌کنیم تا ضمن شناسایی و تنبیه سارقان مراقبت 

و گشت‌زنی‌های خود را بیشتر کنند.
غفرانی از اردبیل

سهم ناچیز بیمه‌ها درپرداخت هزینه‌های درمان
چند سال قبل اگر قیمت یک نسخه 200هزار تومان می‌شد، ‌سهم 
 پرداختی بیماراز آن 30هزار تومان بود ولی حالا از یک نسخه 
یک میلیون و 800هزار تومانی، تنها 200هزار تومان آن به‌عهده بیمه 
است و مابقی را باید بیمه‌شده بپردازد. این در حالی است که شرکت‌ها و 
سازمان‌های بیمه‌گذار هر سال مبلغ قابل توجهی به نرخ خدمات تحت 

پوشش خود اضافه می‌کنند.
رحیمی از زنجان

پریسا نوری| روزنامه‌نگار | روز گذشته آیین 

افتتاح  چندین  پروژه‌ شهری به‌طور همزمان در گزارش
4منطقه تهران برگزار شد. در این رویداد که در 
قالب یکصد و نود و دومین پویش امید و افتخار و با حضور 
لطف‌الله فروزنده، معاون هماهنگی و امور مناطق شهردار تهران 
در منطقه 15برگزار شد، از 27پروژه عمرانی، خدماتی، 
اجتماعی و محیط‌زیستی در مناطق 15،2 ، ۱۹ و ۲۰ رونمایی شد. 

اما مهم‌ترین پروژه‌های افتتاح‌شده در این پویش چه بود؟ 

 بازارچه بانوان کارآفرین با 20غرفه به مساحت 570مترمربع در محله 
طرشت، میدان هراتی 

  نخستین مرکز جامع خدمات خانواده‌محور با هدف ارائه مشاوره‌های 
رایگان روانشناسی، خدمات روان‌پزشکی و... در محله فرحزاد، بوستان گلپاد 
  مرکز توانمند‌سازی‌ کوثر شماره 7با هدف اشتغال‌زایی برای بانوان 

سرپرست خانوار در خیابان سازمان آب، زیر پل یادگار امام 
  نصب نیروگاه‌های خورشیدی در 7ساختمان منطقه با ظرفیت 51کیلووات 

با هدف استفاده بهینه از انرژی‌های تجدیدپذیر
  نصب 10کیلومتر نیوجرسی در بزرگراه چمران با هدف ایمن‌سازی و 

ارتقای حفاظ‌های ایمنی بزرگراه 
منطقه
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اشتغال‌زایی بانوان سرپرست خانوار
مهدی صالحی، شهردار منطقه2: بازارچه توانمندسازی زنان 
سرپرست خانوار به‌عنوان یکی از مهم‌ترین پروژه‌های امروز، ظرفیت 
مناسبی برای اشتغال‌زایی، معرفی محصولات خانگی و ایجاد شبکه 
اقتصادی اجتماعی درون‌محلی فراهم می‌کند و نقش مستقیمی در 
پشتیبانی از خانواده‌های آسیب‌پذیر دارد. باتوجه ‌به جایگاه و نقش 
بانوان در خانواده به‌طور حتم هر فعالیتی در زمینه توانمندسازی 

ارتقای دانش باغبانی بانوان، سرمایه‌گذاری در حوزه خانواده است.
محمدعلی الفت‌پور، شهردار منطقه15:‌در میان طرح‌های 
 افتتاح‌شده، کلینیک گل و گیاه بوستان فداییان اسام در 
منطقه ۱۵ یکی از برجسته‌ترین و اثرگذارترین پروژه‌هاست. این 
مرکز برای تولید و تکثیر انواع گل و گیاه، نگهداری علمی فضای 
سبز و ارتقای دانش باغبانی شهری ایجاد شده و نقش مهمی در 
کاهش هزینه‌ها و تقویت زیرساخت‌های محیط‌زیستی در تهران 
خواهد داشت. این کلینیک مجهز به گلخانه‌های تخصصی، 
بخش پژوهشی و آموزشی است و می‌تواند به‌عنوان پایگاه تأمین 
نهال و گیاه برای بوستان‌ها، معابر و پروژه‌های فضای سبز مورد 
استفاده قرار گیرد. توسعه و بهسازی بوستان‌ها، ساخت سالن 
اجتماعات، احداث نیروگاه‌های خورشیدی، راه‌اندازی مراکز 
خدمات خانواده‌محور، تجهیز فضاهای فرهنگی و ورزشی، روشنایی 
معابر، پیاده‌روسازی و احداث سرویس‌های بهداشتی ازجمله 

پروژه‌هایی است که همزمان در این پویش به بهره‌برداری رسید.

5
تعداد پروژه‌های 

افتتاح شده 

منطقه
2

منطقه
19 منطقه
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  ساخت و مرمت 8چشمه سرویس بهداشتی در بوستان‌های آزادگان، کوی آزادی، شاهد، مبعث، سنبل 
  ساخت و مرمت پیاده‌روی پردیس بانوان و فرهنگسرای خاوران )5هزار مترمربع(

  روشنایی رمپ و لوپ بزرگراه شهید نجفی به شهرک رضویه 
  احداث سالن اجتماعات منطقه )250مترمربع(

   جانمایی مخزن و لوله‌گذاری بزرگراه نجفی رستگار در شهرک رضویه )500مترمکعب(
  ساخت کلینیک گل و گیاه در خیابان خاوران، بوستان فداییان اسلام 

  احداث مخزن بسیج در سه‌راه افسریه )500مترمکعب(

7
تعداد پروژه‌های 

افتتاح شده 

منطقه
15

 احداث معابر فرعی بلوار پاییزان 
 احداث پیاده‌راه خیابان نیایش 

 بهسازی و تجهیز بوستان ولایت 
 احداث 5زمین چمن مصنوعی 

  پیاده‌روسازی و روشنایی خلازیر مرکزی 
  احداث پل مرتضی‌گرد 

 پیاده‌رو سازی خیابان انقلاب 
  احداث سکو و سرپناه پایانه بخشایش 

8
تعداد پروژه‌های 

افتتاح شده 

7
تعداد پروژه‌های 

افتتاح شده 

ارتقای کیفیت زندگی شهروندان 
رضا شنگی، شهردار منطقه 20:همه پروژه‌هایی 
که امروز افتتاح شد با رویکرد تحقق عدالت شهری، 
‌توسعه متوازن زیرساخت‌ها و ارتقای سطح رفاه 
عمومی شهروندان جنوب تهران اجرا شده است. 
تلاش ما این است که با اجرای پروژه های عمرانی 
و خدماتی در نقاط مختلف منطقه، کیفیت زندگی 
مردم بهبود یابد و فضای شهری زیباتر و ایمن‌تر و 
فرصت‌های بیشتری برای فعالیت‌های فرهنگی، 

ورزشی و اجتماعی فراهم شود.

لطف‌الله فروزنده، معاون هماهنگی و امور مناطق شهردار 
تهران: افتتاح پروژه‌های عمرانی، فرهنگی و ترافیکی در 
نقاط مختلف به‌ویژه مناطق جنوبی تهران در راستای تحقق 
عدالت در توزیع بودجه و توجه ویژه مدیریت شهری به 
مناطق جنوبی است. این اقدامات در راستای خدمت‌رسانی 
به شهروندان صورت گرفته و هر هفته ادامه‌ خواهد داشت. 
در 4سال گذشته بیش از 830پروژه شاخص در سطح مناطق 
انجام شده یا در حال انجام است که بیانگر عزم مدیریت 

شهری در خدمت‌رسانی به شهروندان است.

اجرای 
830پروژه 
شاخص در 
4سال 

بهره‌برداری از تصفیه‌خانه 
خلیج‌فارس به‌زودی 

حسین اخگرپور، شهردار منطقه19: خدا را 
شاکریم که در این دوره، عدالت در توزیع بودجه‌های 
مناطق به‌طور ملموس در جنوب شهر و به‌ویژه 
منطقه۱۹ محقق شده و امروز شاهد ثمرات این 
توجه ویژه هستیم. در این مراسم ۸عنوان پروژه 
مهم در منطقه۱۹ به بهره‌برداری رسید و تا پایان 
سال، بسته‌های متنوعی از پروژه‌های کوچک‌مقیاس 
و همچنین پروژه‌های اصلی منطقه در راستای 
جمع‌آوری فاضلاب شهری اجرا خواهد شد. امیدواریم 
در ماه‌های آینده، فاز سوم و چهارم پروژه تصفیه‌خانه 
خلیج‌فارس به بهره‌برداری برسد تا گام مهمی در 

ارتقای زیرساخت‌های منطقه۱۹ برداشته شود.

 اجرای دیوار مالون برای ایمنی کانال عمادآور به طول 1500متر
 مرمت آبنمای میدان بروجردی، میدان شهید غیبی، میدان مدرس و میدان بسیج مستضعفین واحداث آبنمای میدان نماز

 معابر فرعی ناحیه صنعتی شمال)شامل جدول کشی، زیرسازی، پیاده‌روسازی(
 نورپردازی و بهسازی روشنایی معابر خیابان کمیل )نصب 50پایه روشنایی(

 احداث 8چشمه سرویس بهداشتی در بوستان فیروزآبادی 
 احداث 8چشمه سرویس بهداشتی در بوستان مینیاتوری

 ساخت ۳۰زمین چمن مصنوعی در سطح منطقه

همراه‌سرا  در کنار بیمارستان‌های 
پرتردد پایتخت تا پایان سال 

راه‌اندازی می‌شود

مددسرای سیار با حداکثر 
ظرفیت در برخی از میادین 

اصلی پایتخت فعال خواهد شد

مرکز پویاشهر ویژه 
کودکان کار و خیابان در 

تهران فعال است
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39
 منطقه تهران با 

گشت های حامی شهر  به 
شهروندان آسیب دیده 

خدمات می دهند

مدیریت یکپارچه برای حل معضل آسیب‌های اجتماعی
علیرضا نادعلی، سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران: در 
قرارگاه اجتماعی کلانشهر تهران شاهد مدیریت یکپارچه 
برای حل معضل آسیب‌های اجتماعی بودیم که اتفاقی 
کم‌سابقه است. در زمان مدیریت دکتر زاکانی مسائل 
اجتماعی جزو اولویت‌های اصلی شهرداری تهران قرار گرفته است و تشکیل 
قرارگاه اجتماعی کلانشهر تهران گل طلایی بود که مدیریت شهری به ثمر رساند 
و با یک‌کار جمعی، ساماندهی آسیب‌های اجتماعی را رقم زد. جا دارد از مدیران 
سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی طی این دوره مدیریت شهری تشکر 
کنم که با هدایت دقیق دکتر توکلی‌زاده، معاون امور اجتماعی و فرهنگی شهردار 

تهران حلقه ساماندهی آسیب‌های اجتماعی تهران را تشکیل دادند. 

کاهش ملموس آسیب‌های اجتماعی در شهر تهران 
سیداحمد علوی، عضو کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای 
اسلامی شهر تهران: مسئله آسیب‌های اجتماعی را با کمک به 
یکدیگر و استفاده از ظرفیت‌های هر منطقه می‌توان ساماندهی 
کرد. باید همه دست در دست هم بدهیم تا مشکلات حل شود. 
فرصت کمک به محرومان، کمک به معتادان متجاهر و آسیب‌دیدگان اجتماعی را خدا 
در مسیر ما قرار داده است و اینها نعمت است و نباید از این نعمت خسته شد. نباید 
کاهش آسیب‌های اجتماعی در پایتخت را انکار کرد و اینکه بگوییم هیچ اتفاقی 

نیفتاده کار درستی نیست. 


